PARA RESOLVER

1.- Un camion transporta 736 cajas de refrescos con 12 refrescos en cada caja. Una furgoneta
transporta 368 cajas de refrescos con 24 refrescos en cada caja. ;Cual de los dos transporta

mas refrescos?

2.- En la zapateria del barrio han vendido 20 pares de zapatos de 33 euros cada uno y 20

pares de botas de 47 euros cada uno. ;Cudnto dinero han conseguido en total?

3.- En el quiosco del seiior Paco sobraron 5 montones de periédicos. Cada monton tiene 20
periodicos y cada peridodico cuesta 75 céntimos de euro. ;Cuanto valen los periodicos que

vendio?

4.- Los 450 alumnos de primaria han visitado unas famosas ruinas romanas. Cada uno pago
15 euros por el viaje y 5 euros por la comida. Averigua cuanto dinero pagaron entre todos por

esta salida.

Rincon del Maestro: www.rinconmaestro.tk



